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Ша новні мо лоді на уковці! 
Ша новні ко ле ги!

Розвиток сучасної науки й техніки, поряд із спрощен-
ням та синергією різноманітних технологічних рішень,
активізує всі сфери людської діяльності та розширює
можливості подальшого прогресу суспільства. 

Програма 19-ої міжнародної науково-технічної кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»
традиційно присвячена висвітленню сучасних тенденцій
розвою видавничо-поліграфічної галузі: поліграфічних
медіа- та цифрових технологій репродукування друко-
ваних та електронних мультимедійних видань, матеріа-
лознавства, менеджменту у видавничо-поліграфічній га-
лузі, редагування, реклами і зв’язків із громадськістю,
історії, дизайну, моделюванню та оформленню видань
та паковань. Також, вже традиційно в межах конференції
будуть представлені кращі наукові доробки із Всеукраїнсь-
кого конкурсу студентських наукових робіт зі спеціаль-
ності 186 Видавництво та поліграфія.

На нашому форумі заплановано виступи понад 120
доповідачів із різних вишів та наукових шкіл, що сприя-
тиме появі нових комунікацій для молодих науковців
та здобутті ними передових знань науково-технічного
прогресу у сфері поліграфічних технологій.

Шановні колеги, молоді науковці, фахівці та всі при-
четні до видавничо-поліграфічної галузі, щиро вітаємо
вас на нашій 19-й міжнародній науково-технічній кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»,
бажаємо всім учасникам та їх науковим керівникам
плідної роботи, цікавих доповідей та запитань, а також
подальших наукових звершень!
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Конференція «Друкарство молоде» входить до Переліку
наукових конференцій з проблем вищої освіти і науки у 2019 р. 

згідно листа ДНУ «ІМЗО» № 22.1\10-3239 від 13.09.2018 р.
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користувацькими прикладними програмами, зокрема
доступними з мобільних девайсів. Це дає їм суттєву пе-
ревагу перед API-оболонками, орієнтованими на роботу
з десктопними рішеннями. Тому проектування середо-
вища адміністрування інформаційних потоків освітньої
платформи з принципово вищим рівнем інтерактивнос-
ті комп’ютеризованої навчальної системи в інтерфейсі
клієнт-сервер з можливістю дистанційного доступу до неї
за допомогою сучасного мобільного кросплатформе-
ного апаратного забезпечення є актуальним.

При проектуванні клієнт-серверної оболонки навчаль-
ної системи КОНАС, яка розроблена на кафедрі АКТ
й забезпечує комп’ютеризоване проходження тестів
та ведення автоматизованого моніторингу, збирає та сор-
тує результати, надає доступ до архіву з навчальних
планів освітніх спеціальностей, до вузівської бази даних
з авторизацією студента, до загального сховища теоретич-
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Безмаркерні технології найчастіше застосовуються
в мобільних пристроях, і будуються за допомогою спе-
ціальних датчиків. Під маркером розуміється об’єкт, роз-
ташований в навколишньому просторі, який знаходиться
й аналізується спеціальним програмним забезпечен-
ням для подальшого відтворення віртуальних об’єктів.
При цьому маркером може бути геометрична фігура,
растрове зображення. 

З проведеного аналізу можна зробити висновок, що
технологія доповненої реальності є доволі новим та поки
що недостатньо вивченим питанням, є недосконалою
та має ряд недоліків, які впливають на якість готової про-
дукції та можуть привести до появи помилок при від-
творенні віртуальних об’єктів. Проте такі елементи урізно-
манітнюють контент та дозволяють досягти вау-ефекту.
Використовуючи додаткові графічні фільтри й високо-
якісні моделі, віртуальний об’єкт може стати практично
реальним та важковідмінним від інших елементів інтер’є-
ру або екстер’єру.

УДК 004.453.2+004.514.62
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ПРОГРАМУВАННЯ МОДУЛЯ АДМІНІСТРАТОР 
У КЛІЄНТ-СЕРВЕРНІЙ ОБОЛОНЦІ

КОМП’ЮТЕРИЗОВАНОЇ НАВЧАЛЬНОЇ СИСТЕМИ

Relevance of client-server shell programming is substan-
tiated and ADMINISTRATOR-module classes are defined.

Платформова незалежність та доступність веб-ре-
сурсів призвела до популярності їх серед розробників.
Розвиток веб-технологій дозволяє створювати не тіль-
ки веб-сайти зі статичним контентом, але й інтерактивні
ресурси — веб-сервіси, які вважаються повноцінними
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UML-діаграма класів модуля АДМІНІСТРАТОР



борі оформлення електронного видання. Для визначен-
ня пріоритетних параметрів анімаційних ілюстрацій для
певного видання перш за все необхідно ознайомитися
зі способами їх створення. Саме тому проведення огля-
ду та систематизація технологій створення анімаційних
ілюстрацій для мультимедійних видань є актуальними.

Метою роботи є проведення огляду технологій ство-
рення анімаційних ілюстрацій для електронних мульти-
медійних видань та їх узагальнена систематизація.

Для визначення пріоритетних параметрів анімаційних
ілюстрацій для певного електронного мультимедійного
видання, а також для узагальненої систематизації тех-
нологій їх виготовлення було проаналізовано публікації
за останні п’ять років й відібрано для аналізу матеріали
23 журналів, 10 веб-сайтів, одного автореферату дисертації.

Нині технології створення анімації можна розділити
на дві основні категорії: створені за допомогою про-
грамних засобів та розроблені вручну. Так, створення
анімації вручну, тобто за класичною або традиційною
технологією сьогодні майже не використовується, адже
це надто трудомісткий та довгий процес — кожен кадр
необхідно створювати окремо на кальці. У свою чергу
технології із використанням програмного забезпечення
є більш популярними. Саме такі технології було систе-
матизовано для більш зручного та швидкого вибору
оформлення електронних мультимедійних видань (див.
рис.). Їх можна розділити на створення анімації покадро-
во, за допомогою ключових кадрів та з використанням
мов програмування. Ці технології можна використову-
вати як для створення 2D, так й 3D-анімації, а їх вибір
залежить від поставленого завдання.

Покадрова анімація часто застосовується для ство-
рення анімованих зображень, рекламних банерів або
деяких примітивних ігор. В останніх застосовується про-
грамна (спрайтова) технологія створення покадрової
анімації, де рухомим є лише один елемент зображення,
а фон залишається незмінним.
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них відомостей та до бібліотеки, потрібно особливо зосере-
дитися на формуванні модуля профілю АДМІНІСТРАТОР
(див. діаграму).

Спроектований у результаті back-end найвищого
ієрархічного профілю забезпечує швидке долучення й під-
тримку нових користувачів освітньої системи через
типовий браузер, віддалене конфігурування мережевих
адрес, керування доступом до розподілених ресурсів
без потреби встановлення на кінцевий термінал ака-
демічної платформи, зменшуючи корпоративні витрати
на традиційне апаратне та програмне забезпечення.
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СИСТЕМАТИЗАЦІЯ ТЕХНОЛОГІЙ 
СТВОРЕННЯ АНІМАЦІЙНИХ ІЛЮСТРАЦІЙ 

ДЛЯ ЕЛЕКТРОННИХ МУЛЬТИМЕДІЙНИХ ВИДАНЬ

The technologies of animation illustrations creation for
electronic multimedia editions were systematized on the
main characteristics.

На сьогодні електронні аналоги друкованих видань
набувають усе більшої популярності серед читачів. Для
її підвищення видавництва виготовляють видання з різ-
номанітними доповненнями та інтерактивними елемен-
тами, що вирізняються з-поміж інших, зокрема анімацій-
ними ілюстраціями, якість яких суттєво впливає на сприй-
няття цільовою аудиторією та прихильність читачів до
того чи іншого видання. 

Сучасні технології створення анімаційних ілюстрацій
дозволяють отримати анімацію різної якості та з різними
характеристиками, якими необхідно керуватися при ви-
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